
 





Szerkesztői jegyzetek
Miklós Attila

A nemzetközi helyzet fokozódik

Az első szám elején a jegyzetemet azzal
kezdtem, hogy annum horribilis. Valóban
szörnyű év volt 2020, de a mostani sem
kutya. A CoVidnak talán vége, de a hírek
szerint Globalogazdi már bekészítette a
következő adagot. Érdekes, hogy Bill Gates
olyan, mint egy új Nostradamus, valahogy
mindig megjósolja a következő járványt. És
gyorsan vett is magának egy gyógyszer
gyárat, pusztán filantróp érzelmektől
vezérelve. Mintha a jó Billy tudna valamit,
esetleg ő csinálja? Ki tudja...

Tavaly kirobbant az oroszamerikai hábo
rú, amit a nyugat az utolsó ukránig vív
majd, de már nem akaródzik támogatni
pénzügyileg annyira. Aztán itt a közel
keleti helyzet. Már Izrael rendezte volna
viszonyát az arabokkal, mikor a Hamasz
felrúgta a bilit. És még a törökök is
fenyegetőznek, és vajon Irán mit akar? Ne
feledkezzünk meg a Balkánról sem, Szerbia,
Koszovó, Albánia és Bosznia között feszült
a helyzet, és a déli határunkon már az Al
Kaida lövöldöz, kérdés, hogy Vusic beavat
kozike katonailag? Lengyelország biroda
lom akar lenni, leváltani a németeket, de
az oroszokat még mindig gyűlölik.

Én meg csak hallgatom, figyelem a híreket
és a fejem egyre szédül. A gyomrom meg
felkavarodik, így megnézek egy horror
filmet, attól majd megnyugszom.

Ahogy Bogár László szokta mondani, ez csak
a "lejátszástechnikai felszín", igen, csak a
felszín. De mi van a mélyben? Társadalom
mérnökök dolgoznak azon, hogy a világ
egyenlővé váljon. Egyszínű monokróm képet
akarnak, árnyalatok nélkül. Ahogy Schwab
és Harari hirdeti, semmink sem lesz, de
boldogok leszünk. Mitől? Attól, hogy egy
olyan lakótelepen kell élni 8 másik idegen
emberrel összezárva, akik más kultúrából
származnak, más nyelvet is beszélnek?
Attól, hogy nem nyomja bankó a zsebünket,
mert már bitek helyettesítik a pénzt, és
hogy nem romoljon ránk a "jólét", le is jár
egy év után? Attól, hogy kamerák figyelnek
minden sarkon? Attól, hogy minden ellen is
oltva leszünk kötelezően?

Ez nem más, mint egy új világkommunizmus,
de munkások és osztályöntudat nélkül. A
falanszter szín Madách tragédiájából. Van
már hozzá mesterséges intelligencia is,
pedig még a valódit sem ismerjük. De ez már
ítéletet mond, már tagadja a biológiai
nemeket, és nagyon is polkorrekt. Látszik,
hogy akik programozták, melyik oldalon
állnak. De vigyázat, nincs már jobb és bal,
csak globalista és szuverenista. Pártunk és
kormányunk inkább az előbbiekhez húz.
Jöttek hozzánk indiai, maláj, koreai,
filippínó "munkavállalók", hogy akkumu
látort gyártva pörgessék a döglődő magyar
gazdaságot. De vajon magyarrá válnake,
ahogy a tótok, svábok, örmények, horvátok
és rácok? Kötve hiszem. De a GDP az szent,
és ha nő, az a bankvezérünknek jó. Meg az
oligarcháinknak, plutokratáinknak is. És
ha a kerítést átnyomja végre a migráns
horda, akkor Robert C. Castelt idézve Ma
gyarszágon is lesz Gázai övezet. Fiatal
férfiak, harcedzettek. A mai magyar fiatal
tejbetök, nem szereti a hazáját és kül
földre fog menni. Tíz év múlva ki tud itt
még magyarul? És a kormány készül a WHO
val is paktumot kötni, lesz vakcina dögivel,
meg oltási igazolvány, meg digitális
pontrendszer, mert példaképünk Kína. Ha ez
megvalósul, nincs több szabadság, már
ugatni se lehet, mert jön egyből a sintér.
Csak egyetlen párt tiltakozik ez ellen, de
hát Radics Bélát idézve "széllel szemben
vizelni csak sörösüvegbe lehet".



A hatalmon lévő ember veszélyes játékot űz, ha élesre fent fegyverét fürgén

forgathatja. A teljhatalom csorbítatlan, de zabolátlan is, és emiatt visszafelé

sülhet el a harciasság. A féktelen erőfitogtatás könnyen háborúba sodorhatja

a népet. Az ilyen hatalmi játszmák robbanékony helyzetet termtenek. A népnek

időben közbe kell avatkoznia, és alkalomadtán ki kell követelnie a békés

megoldásokat, ahelyett, hogy részt venne a háború véres hatalmi játszmáiban.

Melletted leszek, és segítek neked a félelem igazgatta, harcias vezetők helyébe

bölcs, megfontolt és megértő vezetőket állítani, mert ez az egyetlen járható

út a békéhez. Most a belő parancsokat követő harcosokra van szükség, a lélek

és a szellem szavát értő és követő katonákra. Olyanokra, akik belső

parancsukat követik, akiket nem riaszt vissza a külvilág rosszallása. Egyedül

hatalmas és nagyszerű belső generálisodnak tartozol engedelmességgel. Ha jó

érzéseid parancsára hallgatsz, az igazság és a béke jut uralomra, s minél

többen követik példádat, annál valószínűbb, hogy egyszer a világbéke is

megvalósulhat.

Kuan-Ti

A harcos útja





10 érdekesség az elveszett
civil izációkról

Hajósi Péter

Honnan tudhatjuk kik vagyunk valójában, ha azt sem tudjuk pontosan honnan jövünk? A bizonyítékok, a
hagyományok és a tanok sok töredékéből világosan kiderül, hogy hiányos képünk van az emberi civilizáció
legkorábbi napjairól. Íme a múltunk kirakós játékának 10 legérdekesebb darabja, amelyeket rejtélyek és
különböző fokú kétségek öveznek, de mindazonáltal mindegyik lenyűgöző.

"Noha nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy az egész történet egy bonyolult álhír" - írja David
Hatcher Childress kutató/felfedező, "az a tény, hogy a címlapon szerepelt és a tekintélyes
Smithsonian Intézet adta hozzá a nevét és rendkívül részletes történetet mesél el több oldalon
keresztül, az nagy valószínűséggel kölcsönöz valamit a hitelességének. Nehéz elhinni, hogy egy ilyen
történet légből kapott lenne."

„A szfinx korában”, „nem volt egyetlen olyan felirat sem falra, sem sztélára, sem papiruszra írva”,
amely a Szfinxet ehhez az időszakhoz kötné. Szóval mikor épült?







„Azután a következő év nyár végén – írja Frank Joseph az Atlantis Risingnek írt cikkében – egy másik
búvár az okinavai vizeken megdöbbent, amikor hatalmas kőtömbökből álló hatalmas boltívet vagy
átjárót látott gyönyörűen egymáshoz illesztve az ókori történelmi korokból ismert falazat módjára,
ahogyan a Csendes-óceán túloldalán, Dél-Amerika Andok-hegységében található inka városok
esetében is. Ez megerősíteni látszik, hogy ezek nem természetes képződmények, hanem ember alkotta
romok”.





Meyer elektrolizáló készüléke
2. rész

Filácz Róbert















Yule

Név jelentése: A Yule eredetileg a 12 napos ünnepet jelölte majd magát a hónapot. A szóra nincs megfelelő
jelentés, noha megtalálható számos nyelvben is.









A teremtő Egy

Izsó Nóra Sofia

Ahogy pedig az összes dolog
Az Egynek elgondolása szerint lett,

Úgy minden ebből az egyből vette eredetét
Egyetlen átváltozás által.

(Hermész: Tabula Smaragdina)

Mint láttuk, a hermetikus világszemlélet az összes nagy valláshoz és a legtöbb mitológiai megközelítéshez
hasonlóan a Világegyetem keletkezését egy magasabbrendű, törvényalkotó szellemi erőből eredezteti. A mai
csillagászok is egy láthatatlan Mozgatóról beszélnek, amit a galaxisok irányult csoportos mozgásából
feltételeznek.




















